I. megoldas. Ha a kocsi jobbra gyorsul, akkora a benne 1év6 levegs a tehetetlensége folytan a kocsi bal oldala
felé torlodik. Ennek kovetkeztében a kocsiban vizszintes irdnyban nyomaskiilonbség jon létre, amely pontosan olyan
hatassal van a léggémbokre, mint a légkorben fliggsleges irdnyban létezd hidrosztatikai nyoméskiilonbségek. A kézeg
stirtiségénél kisebb stirtiségd léggombre a kisebb nyomést tartomanyok felé , felhajtoersd” hat, mig a nagyobb strtségi
léggdmb tovabbra is konnytd tehetetlen testnek tekinthets (réa is hat felhajtoers, de silyereje ezt abszolat értékben
meghaladja.)

Mivel a gyorsuld kocsi bal oldalan a legnagyobb a nyomaés, ezért az A jeld léggémbre a kotélerdn kiviil jobbra, és
felfelé fog hatni ,felhajtoerd”, igy az a gyorsulassal megegyezd iranyba fog elmozdulni (1. az dbrat). A masik (B jeld)
léggbmb mint barmely mas felfiiggesztett tehetetlen test a gyorsulassal ellentétes irdnyba mozdul el.
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II. megoldas. A vagon belsejében a vonattal egyiitt gyorsuld testek mozgasat a
S F = mo

egyenlet irja le, ahol Fj-k a testre hat6 er6k, m a test tomege, a pedig a vagon és a benne levs testek kozos gyorsulésa.
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Az egyenletet igy is felirhatjuk:

Z F; —ma=0.

Az ennek megfelel6 megfogalmazas: a vagon belsejében a nyugalom feltétele az, hagy a testre hato erck az F' = —ma
latszolagos tehetetlenségi erével egyiitt zérust adjanak. A tehetetlenségi eré a vagonban 1évs Osszes test — a 1éggémbok,
a léggomboket tartd fonalak és a levegs részecskéi — esetében beolvaszthatd az mg gravitacios ergbe:

mg —ma = m(g —a),
ami azt jelenti, hogy a gyorsitas ideje alatt a vagon belsejében
g=g-a

a latszolagos gravitacios gyorsulds. A léggémbok ugy fognak elhelyezkedni, hogy az Gket tarté fonal a latszolagos
gravitacio szerint lesz fiiggsleges: az abra szerint az A léggémb jobbra, a B léggdmb balra mozdul el.
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